

我国草原综合植被盖度增至54.6%

新华社南昌10月10日电(记者胡璐 董峻)随着草原生态保护和建设力度不断加大,近年来我国草原生态修复速度明显加快,草原生态环境持续恶化的局面得到有效遏制。据农业部最新统计,全国草原综合植被盖度达到54.6%,较5年前提高3.6个百分点。

这是记者在10日召开的2017中国草原论坛上了解到的。草原综合植被盖度,是指某一区域各主要草地类型的植被盖度与其所占面积比重的加权平均值,主要反映草原牧草生长密集程度。

据农业部副部长于康震介绍,近年来中央出台了一系列促进草原牧区又好又快发展的支持政策,启动实施了草原生态补奖政策,继续实施退牧还草等工程项目,草原生态保护投入大幅增加,每年投入超过200亿元。在此推动下,5年来全国重点天然草原平均牲畜超载率累计下降了15个百分点。全国天然草原鲜草产量连续6年超过10亿吨,实现稳中有增。

“不仅草原生态环境得到显著改善,草原畜牧业持续健康发展,牧民收入持续稳定增加,草原科技水平显著提升,草产业也不断发展壮大。”于康震说。但他同时指出,草原管理、草原牧区发展等方面还面临着一些亟待解决的突出问题。随着工业化、城镇化的推进,草原资源和环境承受的压力越来越大,巩固保护草原生态建设成果的任务依然艰巨。

下一步,农业部将进一步完善草原法律法规体系,加快构建草原生态保护制度体系,并认真实施草原生态补奖政策,落实草原禁牧和草畜平衡制度,同时推进草业发展,加快培育现代草业新型生产经营主体,提升产加销一体化程度,实现产业发展和牧民增收双赢。

草原是重要的生态屏障,具有涵养水源、保持水土、净化空气、维护生物多样性、应对气候变化等重要功能。我国草原面积近60亿亩,约占陆地国土面积的五分之二。今年7月,中央全面深化改革领导小组第三十七次会议上强调,坚持山水林田湖草是一个生命共同体。



这是10月10日在北京怀柔区喇叭沟原始森林公园拍摄的雪景。10月10日,北京怀柔区喇叭沟原始森林公园迎来秋雪。

新华社记者卜向东摄

公益助脱贫 善举暖古城

(上接一版)2016年4月22日,洮南市聚宝乡黑顶村组建了第一支农民志愿服务队,以此带动全市221个行政村建立起农民志愿服务队。在这2000多名农民志愿者中,有300多名贫困农民志愿者参加志愿服务活动。贫困农民加入志愿团队,起到了更加鲜明的引领和带动作用,增强了其他贫困农民脱贫致富、团结友爱的信心和决心。

日行一善道德讲堂流动大篷车、洮南好人代表、致富能手、创新创业标兵等也下到村屯,向当地群众传播自强乐观、崇德向善的正能量。

老干部宣讲团志愿者来了,党员志愿者来了,医护志愿者来了,草根爱心志愿者协会的志愿者们来了,职业学校的老师来了,“文艺扶贫奔小康”活动的艺术工作者来了,乡村热闹了起来。针对贫困群众开展的各项活动如火如荼,贫困户家门前不再是“门前冷落鞍马稀”,送技能培训、送政策解读、送医送药送文化,这些活动极大丰富了贫困群众的文化生活,让他们奔富路上更有底气。

有一种荣光,让人刻骨铭心。爱心浪潮席卷洮南大地。荣誉接踵而至。2016年,永康街道永电社区被评为全国“四个100”最美志愿服务社区。2017年1月10日,洮南市举行了2016年度“洮南好人·日行一善”最美志愿者发布暨社会助学扶贫誓师大会,捐善款、结对子,活动现场,“爱”成了最大的主题。

2017年7月5日,全省践行社会主义核心价值观以志愿服务推动脱贫攻坚现场经验交流会在洮南市举行。洮南市动员4万名志愿者开展“日行一善”全民公益活动助力脱贫攻坚的有效做法,被大力推广。

成绩的取得,离不开洮南市委、市政府的统筹规划;离不开千千万万洮南人纯朴善良的情怀;离不开感恩相助、自强不息的贫困群众的理解与认可。带着致力脱贫攻坚的共同目标,用公益托起致富梦想,实现贫困群众的“脱贫”心愿,公益善行的“洮南精神”,已然成为这座城市源源不竭的发展动力。



10月10日,黑龙江农垦建三江管理局农民在翻晒稻谷。金秋时节,黑龙江农垦建三江管理局田间的稻子进入收获期,农民忙着抢收稻谷,一片丰收景象。

新华社记者刘玉和摄

“白城第一剪”

(上接一版)并主持摄制了白城首部纯高清电视片《放飞激情梦想 看我魅力白城》,该片在当年的东北亚博览会上大放异彩,广受好评。

广播电视是一个更新换代非常快的行业,各种新技术可谓一日千里,瞬息万变。为了让白城能够在技术上始终保持前沿,车光宇不断提高、自我更新,从航拍技术到延时摄影、高速摄影、视频跟踪技术等,使白城台的技术水平始终处于进步状态。车光宇曾获国家级奖项3项,省级一等奖22项、二等奖11

项、三等奖13项,学术论文奖2项;曾获得9次先进个人称号,1次先进党员称号;他带领的电视包装团队连续两年获得台里嘉奖。2014年,荣获第二季“吉林好人”称号和第二季“白城好人标兵”称号。2016年,荣获“白城市优秀共产党员”“白城好青年”“吉林好青年——传媒好青年”和“全国青年岗位能手”称号。

不忘初心,坚守岗位。在未来的路上,车光宇将继续做好时代风云的记录者,一路前行。

(上接一版)以更大的力度做好农业、农村工作,用更快的步伐推进农村经济发展。农业、农村经济运行稳中有进、稳中提质,为全面建成小康社会奠定了良好基础。

为“三农”发展注入新的血液。五年中,涉农政策资金累计投入33.65亿元,是上个五年的3.7倍,是全省获得涉农资金支持最多的县份。通过资金的注入,公共服务体系建设加快推进,农村基础设施和环境面貌显著改观,农民物质文化生活水平大幅度提高,实现了脱胎换骨的变化。

加快构建现代农业产业体系,始终坚持用工业化思维谋划农业发展,在突出抓好粮食安全、调整结构、促进增收等重点任务的前提下,不断加快农业产业化步伐。在推进农业产业结构战略性调整中,不断创新农村服务管理方式,逐步完善了科学化、商品化、集约化、产业化等经营方式,培育了一批新型农业经营主体,龙头企业不断发展壮大,家庭农场发展到219个,各类合作社组织达2242个。

大力发展高端高效绿色农业。着眼市场发展,种植结构全面优化,绿色品牌认证不断增加,甜玉米、棉花、辣椒、谷子、糜子等适应高效农业实现了产业化发展,全县粮食总产量实现“五连增”,以绿色、特色产品为主的特色鲜明、竞争力强的优势农产品区域布局初步形成。

农业生产条件大为改善。以农业综合配套改革为统领,抓示范、夯基础,加快了用现代设施、装备、技术手段武装传统农业的步伐。其中,节水增粮行动领先全国,拥有膜下滴灌设施的耕地达170万亩,半数农田实现旱涝保收。通榆被确定为吉林省唯一

的光伏提水项目试点县。

深度调整农村产业结构。紧紧扭住农民增收这个核心,推进地方特色畜禽和水产品养殖规模化集约化发展。全国“粮改饲”试点项目顺利完成,“现代畜牧业四年提升计划”全面实施,草原红牛、生态鸡、向海雁、生猪、肉驴、肉羊等品种实现产业链式发展,农业产值实现整体翻一番。湿地经济从无到有,水田开发全面启动,河蟹、银白鱼等特色水产养殖从零起步走向规模发展。

扎实做好精准扶贫工作。按照“六个精准”的要求,扎实有序推进脱贫攻坚工作。以陆家村为代表的31个村整村搬迁脱贫工程稳步实施,在电采暖、光伏项目、天然气、污水处理、牧业园区、农机园区、农家菜园、视频监控、基层党组织建设以及村民素质提升等方面做到标准统一,实现“标配”,这些村庄从此消灭了炊烟。全县贫困基本情况清晰掌握,“七个责任体系”顶层设计全面完成,“13+扶贫模式”有效覆盖,项目资金充足保障,共实施产业扶贫项目457个,基础设施建设项目225个,五年累计脱贫86412人。

加大资金投入催生城镇建设“破茧化蝶”

五年中,通榆县以推进城乡一体化为目标,围绕“扩大城镇外延、提升城镇内涵、完善城镇功能、改善城乡环境”的发展思路,本着“建设精品化、管理精细化、队伍精干化”的原则,高起点、高标准、高质量、高标准地推进城乡开发建设。五年中,城乡建设累计投入资金达18亿元,是上个五年的2.5倍。经过持续不懈的努力,

城镇建设日新月异,城乡一体化正由梦想逐步变成现实。

全方位完善基础设施。道路桥梁、地下人防、排水、供水、供热、燃气等基础设施全面改善,城乡公共服务功能显著增强。

加大安居工程推进力度。全面推进棚户区改造、廉租房建设、城乡危房改造、暖房子改造等保障性安居工程,群众居住条件大为改善。

重点打造新城区。按照“东移、北扩、西改”的城市发展战略,开拓了新城区,启动了铁东区、铁西区老城改造,“一城三区”的城市发展新架构初步形成。

加快城镇发展步伐。立足区域特点和优势,分类推进榆岭、兴隆山、向海等小城镇建设,城镇综合服务功能日臻完善。

不断健全综合执法保障机制。整合了各类执法力量,组建了城管综合执法中队,实施精细化、规范化、人性化城市管理。同时,实施净化、绿化、美化、亮化、彩化工程,城市人居环境明显改善。

惠民为民不遗余力提升群众“幸福指数”

民生无小事,民生大于天,枝叶总关情。民生关乎百姓的就医、入学、就业、文化等,点点滴滴无不是县委、县政府心头牵挂的大事。五年间,他们听民声、察民情,从组织领导、人力资源、基础建设、资金保障、社会治理等方面为改善民生办实事,切实办好办成了一批顺民意、暖人心、惠民生的实事好事,使人民在共建共享发展中有更多获得感。通榆县连续三年被评为“全省民政工作综合先进单位”,成功卫冕“省级双拥模范城”称号。

“社会保障一卡通”投入使用,城镇就业人口持续增加,医疗保险、养老保险覆盖面持续扩大。“手牵手家园行动”针对特困家庭雪中送炭,温暖人心。老年公寓、光荣院相继建成,救助、低保、五保、救灾、优抚等社会保障体系不断完善,困难群众基本生活水平不断提高。各类教育健康协调发展,义务教育均衡发展领跑全国,整体教育工作位列全省十强。医药卫生体制改革稳步推进,新县医院正式投入使用,公共卫生服务能力显著提升,连续5年被评为“吉林省人口与计划生育先进单位”称号。

广播电视“村村通”工程实现城乡全覆盖。各类群众文化体育活动蓬勃开展,“六馆一中心”和全民健身中心即将投入使用,公共文化服务水平全面提升。

“服务城乡群众一张网”成效显著,经验做法入选中央改革办《改革案例选编》。

深入实施食品药品安全放心工程。车用气瓶电子标签动态监管工作走在全国前列。通榆县被确定为全省食品药品安全示范县。智慧通榆建设整体推进,社会服务与管理信息平台效果显著,《城乡便民服务手册》做到全覆盖,联系服务群众“最后一公里”问题得到有效破解。

建成传世书法主题文化园林——墨宝园,集国内外当代书法名家书法作品、碑刻艺术和园林建筑艺术为一体,充分展现地域文化、生态旅游文化特色,是一座融入了文化、生态、建筑元素,具有实用价值的市民休闲公园。

开创性提出“大平安”建设理念,“平安报表”创新做法成为全省学习典型,信访形势保持稳定,“六五”普法全面开展,违法犯罪行为得到有力打击,群众安全感普遍提升。通榆县先后被评为全省平安建设先进县、全省安全生产工作先进集体。

坚持开发与保护并重留住“绿水青山”

在推进县域发展中,通榆县委、县政府一班人始终坚持绿色发展理念。明确提出,通榆的发展既要高速度、更要高标准和高质量,既要金山银山,更要绿水青山,水、草、林、苇、湿等生态建设工程全面推进,扎扎实实狠抓生态保护与建设工作。

全省生态示范县创建工作全面启动。坚持顶层设计、系统思维,“向海木桶”八大问题实现整体破解。成功引入桃花源生态保护基金会项目,建立了政府与民间机构合作的创新型生态保护模式。

遵循“前瞻性、指导性、科学性”的原则,全面谋划并综合实施“七大治水方略”,向海湖生态环境保护项目列入国家“十三五”水污染防治规划。借助河湖连通工程的实施,全面完成向海周边泡群应急补水工程,全方位改善生态环境甚至气候条件,取得了治水兴水的重大胜利。全县生产、生活、生态用水需求得到较好满足,从“十二五”初期的用水极度危机到现在的水润鹤乡局面,通榆水环境恢复到1970年以来的最好状态。

继续推进退耕还林、退耕还草、退耕还湿工程。通过开展“三年再造百万林,加快治理荒漠化”活动,累计完成造林72万亩,森林覆盖率17.2%,增长面积和比例均居全市首位。草原面积达到338万亩,为全县“粮改饲”项目实施奠定坚实基础。全国退耕还湿试点县项目顺利完成,全县湿地面积达到575平方公里,水、草、林、苇、湿等生态覆盖率达到62.4%。

强化执法,整治环境违法“动真格”。生态综合执法力度不断加大,制定并施行法律、条例,让绿色发展变成硬约束,人为破坏生态环境行为得到有效遏制。

卖酒糟 酒糟成份:高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

福豐達燒鍋 釀酒窖池始建于1923年

0.15元/斤

0436-3333333

地址:棉纺路105号(吉鹤桥西200米)

《白城日报》《城市晚报·百姓生活》广告 是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的城市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,坚持弘扬主旋律,服务中心,服务民生的宗旨,其权威性、深度观点、实用性为受众广泛赞誉;其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。

真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城日报社广告业务由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话:
白城 0436-3323838
大安 5234360 13251769263
洮南 6323262 13039369889
镇赉 7222023 13943692271
通榆 13204409555

白城博爱医院 医保 新农合定点单位

40元

不插管 查胃肠

免费检查肝、胆、胰、脾、胃等多个器官

6103 111

院址:市幸福南大街(暨骨医院旁)